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Ata da 14ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 19 de Setembro de 2017. 
 
Aos Dezenove dias do mês de Setembro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, 
Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos 
Santos, Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos, 
José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos. Com a presença da 
maioria absoluta dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, tendo 
solicitado que todos de pé fizessem um minuto de silêncio em memória 
ao amigo Deuslene Cardoso Gago Chefe do Departamento de Pessoal 
desta Casa pelo seu falecimento ocorrido em 14 de setembro. Em 
seguida solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao 
Plenário e aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes, com 
ressalva da Vereadora Mislene que solicitou a retirada da sua 
Indicação nº 571/2017 na Sessão passada, a qual dará entrada na 
próxima Sessão. Dando prosseguimento o Senhor Presidente solicitou 
ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do Expediente: Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação contendo Emenda Substitutiva ao 
Parágrafo 1º do Artigo 2º da Lei Complementar nº 04/2017 do Chefe 
do Poder Executivo Municipal que altera a Lei Complementar nº 
96/2013. Requerimento nº 051/2017 de iniciativa dos Senhores 
Vereadores de ambas as Bancadas que concedem Moção de Pesar 
aos familiares do Funcionário Deuslene Cardoso Gago pelo seu 
falecimento ocorrido no dia 14 de Setembro do corrente ano. Indicação 
nº 542/2017 de iniciativa da Vereadora Lení Santos que indica ao 
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Prefeito Municipal que interceda junto ao Hospital Santa Beatriz, 
referência em Oftalmologia, o qual a Prefeitura é conveniada, 
objetivando trazer para o nosso Município uma Unidade Móvel 
totalmente equipada. Indicação nº 572/2017 de iniciativa da Vereadora 
Mislene que indica serviço de saneamento básico e massa asfáltica 
para ba Rua Francisco Alves de Mendonça, no Bairro Balneário São 
Pedro II. Indicação nº 573/2017 da lavra do Vereador Ediel Teles que 
indica a construção de uma quadra poliesportiva com cobertura e 
reforma do parquinho na Escola Municipal São Francisco de Assis 
localizada no Bairro Parque Arruda. Indicação nº 574/2017 de iniciativa 
do Vereador Ediel Teles que indica ao Prefeito Municipal seja feito 
serviço de urbanização das ruas Plínio dos Santos e Paraíso no Bairro 
Boqueirão. Indicação nº 575/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles 
que indica a colocação de redutor de velocidade na Estrada do 
Boqueirão no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 576/2017 de iniciativa 
do Vereador Denilson que indica serviço de saneamento básico para a 
Rua Liaci de Souza numa extensão aproximadamente de duzentos 
metros, localizada no Bairro Boa Vista. Indicação nº 578/2017 de 
iniciativa do Vereador Vitinho que indica a implementação de um 
programa para reforçar a segurança do Município, o PROEIS 
(Programa Estadual de Interação na Segurança) através de uma 
parceria entre a Prefeitura e a Polícia Militar, para que os Policiais 
trabalhem em seus dias de folga, mediante gratificações pagas pela 
Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia. Fim do Expediente, o 
Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL , que foi  respondida pelos Sres. 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, Denilson de Souza 
Guimarães, Ediel Teles dos Santos, José Victor Coutinho da 
Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos (Naldinho). Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias constantes na 
ORDEM DO DIA submetendo-as em seguida à apreciação do 
Plenário: Em Discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 093/2017 de autoria da 
Vereadora Beatriz Leite que denomina logradouro público a Rua Gelcy 
Carvalho de Neon localizado no Bairro Poço Fundo. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
1ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
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de Lei nº 094/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que 
denomina Logradouro Público a Rua Hilka Carvalho Schinke no Bairro 
Poço Fundo. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em 2ª e Última Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto 
de Lei Complementar nº 005/2017, Mensagem nº 027 do Chefe do 
Poder Executivo que cria cargos públicos no âmbito do Poder 
Executivo Municipal. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Senhor 
Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o livro de 
inscrição e não havendo orador inscrito, o Senhor 1º Secretário 
Vereador Zezinho parabenizou a Vereadora Bia pelo seu aniversário 
hoje, desejando-lhe muitas felicidades. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 21 de Setembro, às 10,30 hs. 
Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
S e s s õ e s  1 9  d e  S e t e m b r o  d e  2 0 1 7 .  ( d o i s  m i l  e 
d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
Vereador Bruno Mendonça da Costa 

- Presidente- 
 

Vereadora Lení Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente - 

 
Vereador José Antônio Martins Filho 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária- 

 
 
 
 
 
 

 


